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Дух школи, її кращі традиції і здобутки визначають педагогічні 

колективи і їх вихованці. Провідною фігурою у реалізації завдань, 

безперечно, виступає вчитель, який зобов’язаний втілювати в життя ідеї, 

забезпечувати єдність виховання і навчання. 

 

Методична робота 

 

Основні вектори організації науково-методичної роботи із 

педагогічними кадрами були визначені завданнями Концепції Нової 

української школи, Законом України «Про освіту» і передбачали формування 

інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в 

умовах реалізації компетентнісного підходу, диверсифікацію форм 

методичної роботи з педагогічними працівниками на основі 

диференційованого підходу, адресну підтримку педагогів у формуванні їх 

готовності до реалізації освітньої реформи. 

У 2019-2020 н.р. навчальний заклад працював над V етапом обласного 

проекту «Освітні стратегії соціалізації особистості і громадянського 

суспільства», головною метою якого є:  визначення освітніх стратегій 

соціалізації особистості,  розробка показників соціального розвитку учнів 

різних вікових груп, удосконалення системи психолого-педагогічного 

супроводу  як важливого чинника процесу соціалізації. 

Методична рада  створена з метою координації діяльності всіх 

структурних підрозділів,  методичних об’єднань і є консультативним 

органом з питань організації методичної роботи.  Робота ради здійснюється 

на основі річного плану. 

Організація методичної роботи будувалася на вивченні та  аналізі 

результативності освітнього процесу, рівня професійної підготовки 

педагогічних кадрів, координувалася з курсовою перепідготовкою та іншими 

формами підвищення кваліфікації. 

Протягом року пройшли наступні тематичні тижні: 

Предметний тиждень Терміни 

проведення 

Тиждень знань Вересень 

Тиждень безпеки дорожнього руху Вересень 

Олімпійський тиждень Вересень 

Декада національно-патріотичного виховання до Дня 

захисника України, Дня українського козацтва. 

Жовтень 
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Конкурс «Тиждень на відмінно»  

 

Жовтень 

Грудень 

Березень 

Тиждень Європейської місцевої демократії  Жовтень 

Тиждень української писемності та мови  Листопад 

Тиждень початкової школи  Листопад 

Тиждень рухової активності «Фізкульт-ура!» Листопад 

Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності Листопад 

Тиждень безпеки дитини Листопад 

Місячник профілактики і запобігання поширенню 

ВІЛ/СНІДу 

Листопад 

Декада правового та громадянського виховання до Дня 

прав людини 

Грудень 

Тиждень державних символів України «Символи 

держави – як дзеркало народної душі» 

Лютий 

Тиждень географії Лютий 

Декада патріотичного виховання до Дня пам’яті воїнів-

афганців та до Дня Захисника Вітчизни 

Лютий 

Тиждень профорієнтації Березень 

Міжнародний день рідної мови Березень 

У вересні на базі закладу був проведений семінар-практикум з 

музичного мистецтва, в жовтні семінар – практикум школи кулінарної 

майстерності, в лютому методичний фестиваль проєктів з досвіду вчителів 

фізичної культури. 

Для підвищення ефективності та якості освітнього процесу, 

підвищення рівня професійної компетентності та педагогічної майстерності 

вчителів школи була організована робота методичних об’єднань яка 

спрямовувалась на вирішення таких завдань: забезпечення засвоєння й 

використання найраціональніших методів і прийомів навчання та виховання 

школярів; постійне підвищення рівня загально-дидактичної й методичної 

підготовки педагогів для організації та здійснення навчально - виховного 
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процесу; обмін досвідом, пропаганда та здійснення нових підходів до 

організації навчання й виховання; забезпечення постійного засвоєння 

сучасної педагогічної теорії і практики; створення умов для самоосвіти 

вчителів, здійснення керівництва творчою діяльністю педагогів. 

Проведено 4 засідання методичних об'єднань учителів у різних формах: 

Інструктивно-методичний семінар 

 «Здійснення інформаційно-нормативного, методичного, психологічного 

забезпечення вчителів щодо роботи над науково-методичним проєктом» 

 Круглий стіл  

 «Нова українська школа - нові підходи до навчання й викладання» 

Методичний міст 

«Гігієнічне навчання під час освітнього процесу» 

Інструктивно- методичний семінар 

“Ефективні прийоми виховання національної свідомості учнівської молоді” 

У 2019-2020 навчальному році згідно з річним планом роботи було 

заплановано чотири засідання педагогічної ради (по факту десять). На 

засіданнях розглянуті актуальні питання спрямовані на умови модернізації та 

інтеграції компетентнісного підходу у реформуванні освітнього процесу, 

оптимізації засобів інноваційного наповнення навчально-освітнього процесу 

щодо соціальної компетентності в умовах розбудової громадського 

суспільства, здоров’язберігаюча педагогіка в умовах сьогодення. Засідання 

проведені на високому методичному рівні. 

У зв’язку із введенням карантину на території України не проведено 

заплановану на березень педагогічну раду.  

Навчальний заклад впроваджує у свою діяльність експериментальний 

пілотний проєкт «Педагогіка миру»,  мета якого підтримка суспільства в 

конфліктних та постконфліктних ситуаціях. У рамках цього проєкту 

практичним психологом Клименко О.Л. створена медіацій на група для 

підтримки та надання практичної допомоги усім учасникам освітнього 

процесу.  

Направлено матеріали  щодо участі у фестивалі педагогічних інновацій 

освітян Дніпропетровщини «EDU_FEST Dnipro –2020» та в  Одинадцятій  

Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти», за результатами якої в 

номінації «Упровадження інформаційно-цифрових систем і технологій у 

навчальній, дослідницькій та інноваційній діяльності закладів освіти» 

нагороджений золотою медаллю та дипломом за активну участь у презентації 

досягнень із модернізації національної освіти.  

  У І міському етапі конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Дніпропетровського відділення МАН України у 2019-2020 н. р. 

брали участь та посіли наступні місця: 
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 Незеленнікова Уляна, учениця 11-А класу, 1 місце, секція Інформаційні 

системи, бази даних та системи штучного інтелекту, вчитель Чупілко С.І.; 

 Нетребко Єгор, учень 8-А класу, 4 місце, секція Експериментальна фізика, 

вчитель Биковська Л.С. 

 Федоренко Софія, учениця 9-А класу, секція Філологія, вчитель           

Гусакова Н.В. 

 Методичні доробки педагогічних працівників представлено на 

освітніх порталах, сайтах «На урок», «Всеосвіта», «Шкільний світ» тощо. 

Всього вчителі опублікували 178 робіт. Найбільше доробок підготували: 

вчитель української мови Рижкова К.М.(30 доробок) та вчитель англійської 

мови Кутепова Т.В. (25 доробок). 

 
Нагороджено: 

- 15 працівників подяками за вагомий внесок у розвиток онлайн 

бібліотеки методичних матеріалів для вчителів; 

- 7 вчителів грамотами за активне використання інформаційно-

комунікаційних технологій у педагогічній роботі; 

- Рижкова К.М., Кутепова Т.В.,Чупілко С.І. грамотою за високий 

професіоналізм, виявлений у процесі створення та розвитку власної 

інформаційної сторінки в рамках проєкту «Всеосвіта»; 

- подякою департаменту з гуманітарних питань та грамотою 

департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації за ініціативу та наполегливість,  вагомий внесок у розвиток 

освітньої галузі міста та за підсумками 2019-2020 навчального року: вчителі 

англійської мови Кутепова Т.В., образотворчого мистецтва  Високос І.А. та 

практичний психолог Клименко Є.Л. 
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Активною учасницею Міжнародних науково-практичних конференцій 

протягом навчального року була практичний психолог Клименко О.Л. 

Але, слід відмітити, що педагоги Бабич Л.Б., Вишня І.І., Ємеліна І.Л., 

Коваленко Л.І., Майстренко О.О., Радченко Т.В., Полякова Т.В.,                   

Тупіцин А.М., Хмара О.М.    не висвітлюють свої надбання ні у педагогічній 

пресі, ні на інтернет-сайтах. 

За період карантинних обмежень педагоги закладу активно 

опрацьовували різні інструменти дистанційного навчання на платформах 

«GOOGLE Classrom», «MOODLE», «ED-ERA», «PROMETHEUS»,  для  

тестування «Кластайм», «На урок», платформу для проведення онлайн-

уроків та відеоконференцій «ZOOM».  

Крім того, кожен педагог самостійно намагався вдосконалювати свої 

навички організації дистанційної роботи, ретельно вивчав інструментарій, 

запропонований різними платформами, набував компетентностей, 

передбачених стандартами освіти. За цей час пройдено:  

- Вебінари «Практичні поради щодо організації дистанційного навчання 
під час карантину», використання сервісу Edmodo під час дистанційного 

навчання», «Використання онлайн тестів під час дистанційного навчання», 

«Техніки релаксації для педагогів: як швидко розслабитись і відновитись», 

«Рефлексивне оцінювання в освітньому процесі як ресурс особистісного 

розвитку», «Забезпечення безперервного навчання під час карантину за 

допомогою онлайн олімпіад», «Підвищення рівня цифрової грамотності 

педагогічних працівників під час дистанційного навчання», «Ігрові 

педагогічні прийоми: як пробудити в учнів інтерес до навчання?», 

«Використання сервісу Zoom для проведення дистанційних занять», 

«Створення онлайнового освітнього середовища під час карантинних 

заходів», «Проєктна діяльність в умовах дистанційного навчання та 

карантину», «Правила дистанційної комунікації між учасниками освітнього 

процесу», «Як налагодити ефективне онлайн-навчання», «Мотивація до 

навчання під час карантину» 

- Інтернет-конференції «Предметне навчання», «Ефективна взаємодія в 
освіті: інструменти та прийоми», «Мислення логічне, креативне, критичне»,  

- Онлайн-курси «Робота вчителів початкових класів з дітьми з 

особливими освітніми потребами», «Google сервіси в роботі вчителя», 

«Створення та ведення власного блогу на платформі WordPress platform». 

Найактивнішими були вчителі  Амбросьєва С.В.,Биковська Л.С., 

Високос І.А., Гусакова Н.В., Демчук Є.В., Дорошенко Н.П., Козедуб А.О., 

Кутепова Т.В., Липа Т.В., Менцарик О.О., Рижкова К.М., Сава О.Ю.,     

Тереняк Ю.В., Чупілко С.І., усі вони отримали відповідні сертифікати.  

Індикатором системної роботи педагогів щодо пошуку та розвитку 

інтелектуально та творчо обдарованих дітей є  участь у різноманітних 
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конкурсах, турнірах, олімпіадах як шкільного, міського так і Всеукраїнського 

рівнів. 
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Всі вчителі початкової школи пройшли курси підвищення кваліфікації 

працівників відповідно концепції «Нова українська школа» на платформі 

EdEra, крім цього Козедуб А.О. пройшла ще онлайн-курс на платформі EdEra 

«Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими потребами», 

Амбросьєва С.В. - «Бери і роби», а Ібронова З.А. - «Недискримінаційний 

підхід у навчанні» та «Академічна доброчесність». Бабич Л.Б. отримала 

сертифікат  Міністерства цифрової трансформації України за глобальне 

тестування на Національній онлайн - платформі з цифрової грамотності. 

Майстренко О.О. пройшла курси на науково - методичній платформі 

«Навчати успішно? Easily!» при Дніпровській академії неперервної освіти. 

На жаль, не всі вчителі відповідально підійшли до аналізу своєї роботи 

за 2019-2020 н.р.. та не надали звіти про свою діяльність, або через низький 

показник методичної роботи не змогли його скласти. 

У зв’язку із введенням карантинних заходів в Україні та у нашому 

місті, відповідно до рекомендацій МОіН України з 12.03.2020р. у 

навчальному закладі навчальний процес відбувався з використанням 

технологій дистанційного навчання. Це стало справжнім викликом для 

вчителів, учнів та їх батьків, так як бракувало попереднього досвіду 
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реалізації дистанційного навчання, а частина вчителів не володіла 

необхідними навичками роботи. Для організованого початку роботи у 

дистанційному режимі було проведено майстер-класи для педагогічних 

працівників щодо опанування платформ, які дозволяють проводити відео 

конференції, тестувати учнів з предмету тощо.  

Крім того, кожен педагог самостійно намагався вдосконалювати свої 

навички організації дистанційної роботи, ретельно вивчав інструментарій, 

запропонований різними платформами, набував компетентностей, 

передбачених стандартами освіти.  

Особливо слід відмітити педагогів Кутепову Т.В., вчителя англійської 

мови, Гусакову Н.В., вчителя української мови, Козедуб А.О., класовода 3-Б 

класу та вчителя англійської мови, Саву О.Ю., вчителя російської мови та 

зарубіжної літератури, Рижкову К.М., вчителя української мови, Липу Т.В., 

вчителя фізичної культури Високос І.А., вчителя образотворчого мистецтва, 

Перемітько В.В., класовода 3-А класу, Жарко М.В., вчителя біології, 

Менцарик О.О., вчителя інформатики, які надали свої матеріали та 

допомогли у створенні відеороліку щодо роботи школи в умовах 

дистанційного навчання. 

 

Кадрове забезпечення  

Підвищенню рівня професійної компетентності вчителів сприяє 

атестація педагогічних працівників, яка  проводилась згідно із законом 

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» відповідно до 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, 

затверджено наказом МОН України від 06.102010р. №930 (зі змінами) для 

активізації творчої професійної діяльності вчителів школи, стимулювання 

фахової та загальної освіти, підвищення якості і результативності роботи. 

Адміністрацією школи успішно організовано та проведено атестаційну 

роботу: вчасно видано накази, проведено відкриті уроки, творчі звіти, 

розглянуто на засіданні методичної ради досвід роботи вчителів. 

За результатами атестації Пипа М.І., вчитель трудового навчання, 

Журавель Л.Є., вчитель хімії та біології, Биковська Л.С., вчитель фізики  

підтвердили вищу кваліфікаційну категорію, Клименко О.Л., практичному 

психологу присвоєна вища кваліфікаційна категорія. Присвоєно першу 

кваліфікаційну категорію Демчук Є.В., вчителю фізичної культури. 

 

2018-2019 
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2019-2020 

 

Моніторинг якісного складу педколективу школи свідчить про те, що 

протягом останніх років спостерігається підтримка належного 

кваліфікаційного рівня педагогічних кадрів школи. Зростає кількість фахівців 

вищої та першої кваліфікаційної категорії, що обумовлюється педагогічним 

стажем роботи.  
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2019-2020 

 

 

Аналіз вікового складу педагогічного колективу школи говорить про 

досвідченість та перспективність до творчої, наукової діяльності та все ж 

бракує молодих спеціалістів. 
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В закладі створені необхідні умови для підвищення професійного 

рівня, педагогічної майстерності та творчого потенціалу.  

За період карантинних обмежень педагоги закладу активно 

опрацьовували різні інструменти дистанційного навчання на платформах 

«GOOGLE Classrom», «MOODLE», «ED-ERA», «PROMETHEUS»,  для 

тестування «Кластайм», «На урок», платформу для проведення онлайн-

уроків та відеоконференцій «ZOOM».  

Крім того, кожен педагог самостійно намагався вдосконалювати свої 

навички організації дистанційної роботи, ретельно вивчав інструментарій, 

запропонований різними платформами, набував компетентностей, 

передбачених стандартами освіти. За цей час пройдено:  

- Вебінари «Практичні поради щодо організації дистанційного навчання 

під час карантину», використання сервісу Edmodo під час дистанційного 

навчання», «Використання онлайн тестів під час дистанційного навчання», 

«Техніки релаксації для педагогів: як швидко розслабитись і відновитись», 

«Рефлексивне оцінювання в освітньому процесі як ресурс особистісного 

розвитку», «Забезпечення безперервного навчання під час карантину за 

допомогою онлайн олімпіад», «Підвищення рівня цифрової грамотності 

педагогічних працівників під час дистанційного навчання», «Ігрові 

педагогічні прийоми: як пробудити в учнів інтерес до навчання?», 

«Використання сервісу Zoom для проведення дистанційних занять», 

«Створення онлайнового освітнього середовища під час карантинних 

заходів», «Проєктна діяльність в умовах дистанційного навчання та 

карантину», «Правила дистанційної комунікації між учасниками освітнього 

процесу», «Як налагодити ефективне онлайн-навчання», «Мотивація до 

навчання під час карантину» 
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- Інтернет-конференції «Предметне навчання», «Ефективна взаємодія в 
освіті: інструменти та прийоми», «Мислення логічне, креативне, критичне»,  

- Онлайн-курси «Робота вчителів початкових класів з дітьми з 

особливими освітніми потребами», «Google сервіси в роботі вчителя», 

«Створення та ведення власного блогу на платформі WordPress platform». 

Найактивнішими були вчителі  Амбросьєва С.В.,Биковська Л.С., 

Високос І.А., Гусакова Н.В., Демчук Є.В., Дорошенко Н.П., Козедуб А.О., 

Кутепова Т.В., Липа Т.В., Менцарик О.О., Рижкова К.М., Сава О.Ю.,     

Тереняк Ю.В., Чупілко С.І., усі вони отримали відповідні сертифікати.   

 

Навчальна діяльність учнів. 

 

В 2019-2020 навчальному році педагогічний колектив школи 

продовжив роботу щодо запобігання низької успішності учнів у навчанні. 

Важливим напрямком у вирішенні цієї проблеми є підготовка та проведення 

вчителем уроку, індивідуальна робота з учнями які навчаються на 

початковому рівні та співпраця з батьками.  

Аналіз результативності учнів 3-11 класів показав, що ряд учнів мають 

всього по одній оцінці низького, середнього або достатнього рівнів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналіз результативності учнів 3-11 класів показав, що ряд учнів мають 
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6 учнів, які мають по одній оцінці «7»-«9» балів з одного предмету: 

- Початкова школа 

Дудко Іван  – 3-а клас, Англійська мова, 

Котляренко Меланія  – 3-а клас, Англійська мова, 

Солодовник Вероніка  – 3-б клас, Математика, 

Кочубей Анастасія  – 4-а клас, Математика, 

Ладошкін Ростислав  – 4-б клас, Англійська мова 

- Старша школа 

Фоміна Ангеліна  – 5-а клас, Фізкультура 

31 учень, які мають по одній оцінці «4»-«6» балів з одного 

предмету: 

- Початкова школа 

Богорел Анастасія  – 3-а клас, Математика, 

НесевряМарк  – 3-а клас, Англійська мова, 

Савелєй Давид  – 3-а клас, Англійська мова, 

Саранча Тімур  – 3-а клас, Англійська мова, 

Сокол Вероніка  – 3-а клас, Математика, 

Шураков Максим  – 3-а клас, Англійська мова, 

Бойко Андрій  – 3-б клас, Англійська мова, 

Ткаченко Віолетта  – 3-б клас, Англійська мова, 

Шапошніков Михайло  – 3-б клас, Українська мова, 

МелковськийГлєб  – 4-а клас, Математика, 

Мовчан Марк  – 4-а клас, Природознавство, 

Семенова Вероніка  – 4-а клас, Математика, 

Кузнецов Ілля  – 4-б клас, Українська мова, 

ШугаєваАльона  – 4-б клас, Українська мова. 

 

- Старша школа 

Багмет  Єлизавета  – 5-а клас, Англійськамова, 

Гаврилов  Тимофій  – 5-а клас, Російськамова, 

Колодницький  Михайло  – 5-а клас, Англійськамова, 

Мовчанюк   Поліна  – 5-а клас, Російськамова, 

Ткаченко Мирослав  – 5-б клас, Література, 

Цівата  Ельміра  – 5-б клас, Математика, 

Черкаський  Олександр  – 5-б клас, Трудовенавчання, 

Щігорцов   Олександр  – 5-б клас, Англійськамова, 

ЯловаАліна  – 6-а клас, Українськамова, 

Чихічіна  Поліна  – 6-б клас, Математика, 

Чобирка  Вероніка  – 7-б клас, Англійськамова, 

Костова  Дар я  – 9-а клас, Всесвітняісторія, 

Чернишова  Тетяна  – 9-а клас, Хімія, 

Клименко   Регіна  – 9-б клас, Алгебра, 
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Клисак   Лоліта  – 10-а клас, ІсторіяУкраїни, 

Таганов   Максим  – 10-а клас, Література, 

Сухойванова   Поліна  – 11-а клас, Фізика, 

 

11 учнів, які мають по одній оцінці «1»-«3» бали з одного предмету: 

- Початкова школа 

Іл'їніч  Раміл  – 3-б клас, Українська мова. 

- Старша школа 

Карапуд   Станіслав  – 5-б клас, Інформатика, 

Яременко   Олексій  – 5-б клас, ОТМ, 

Алексіков  Захар – 7-а клас, Хімія, 

Мусаєв  Рустам – 8-а клас, Всесвітня історія, 

Шкарбан Владислав – 8-а клас, Алгебра, 

Трикоз Оксана  – 9-а клас, Історія України, 

Вербовська Вікторія  – 10-а клас, Всесвітня історія, 

Грішукевич Олена  – 10-а клас, Всесвітня історія, 

РокочійАльона  – 10-а клас, Історія України, 

Русенко Діана  – 10-а клас, Правознавство. 

 

Порівняльний аналіз за результатами І семестру з 2017-2018н.р. 

представлено на діаграмі: 

 

Серед причини відставання у навчанні та низької успішності – 

небажання дітей вчитися, негативний вплив сімейної атмосфери, недоліки 

діяльності школи, недостатня вихованість, недоліки в біологічному чи 

психічному розвитку. В зв’язку з карантинними обмеженнями на низькі 

навчальні показники другого семестру вплинула ущільнення навчального 

матеріалу та неготовність дітей та школи подати навчальний матеріал в 

умовах дистанційного навчання. Хоча в супереч складним умовам через 

онлайнтехнологічний індекс, на кінець навчального року успішність виросла 

на 20%. Збільшилася кількість учнів, які навчаються на високому рівні з 18 

учнів (2018-2019 н.р.) на 27 (2019-2020 н.р.). 
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Аналіз звітів вчителів початкових класів, вчителів-предметників, 

класоводів та класних керівників свідчить, що більшість вчителів початкової 

школи, вчителів-предметників відповідально відносяться до виконання 

навчальних програм, індивідуальної роботи з учнями з питання підвищення 

рівня їх навчальних досягнень, проводиться систематична робота з батьками. 

 

 
   За результатами за І семестр  високий рівень навчальних досягнень мають 

такі учні: Плужник Кіра  (3-А),Кучеренко Єлизавета  (5-А),Кошова Оксана  

(10-А),Мазур Милана  (10-А),Копчинська Мілана  (4-А),Шевченко Анастасія  

(3-А),Литвинчук Ксенія  (3-А),Гаташова Карина  (9-Б),Пархоменко Богдан  

(7-Б),Лебідь Віталій  (6-А),Нетребко Єгор  (8-А),Ахмадова Аміна  (5-Б), 

Гаташов Ренат  (6-Б),Сайфуллін Михайло  (4-А) 

У порівнянні з минулими роками. 

За результатами звітів класоводів та класних керівників за І семестр 2019-

2020н.р. рейтинг навчальних досягнень 3-11 класів розподілився наступним 

чином: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Рейтинг навчальних досягнень 3-11 класів: 
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   Педагогічний колектив повинен розуміти, що необхідно допомогти кожній 

дитині досягти успіхів реалізувати духовні, комунікативні, пізнавальні й 

творчі потреби. Тому співпраця учителів школи, учнів, батьків і громадських 

структур спрямована на досягненнях кожною дитиною значущих для неї 

особистісних і колективних успіхів. 

 

 

Виховна та позакласна робота. 

 

 

          Провідне місце в системі навчально-виховної роботи в школі належить 

формуванню інтелектуально розвиненої, всебічно обдарованої, творчої 

особистості, пройнятої національною ідеєю справжнього українця з певним 

способом мислення. Вся виховна робота в навчальному закладі спланована 

відповідно до алгоритму реалізації «Програми національного виховання 

учнівської молоді»  2020-2021н.р. орієнтувалася на нормативно-правову базу, 

а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 

закладів», «Про охорону дитинства», «Концепцію національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді»,  «Концепцію громадянського виховання», 

«Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», 

«Декларацію прав дитини» та нормативно-правові акти, документи 

Міністерства освіти і науки України, Департаменту освіти і науки  

Дніпропетровської області, органів місцевого самоврядування.  
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У 2020/2021 навчальному році пріоритетним завданням педагогічного 

колективу з організації виховної роботи було формування загальнолюдських 

цінностей особистості дитини через: 

 виховання патріотизму, моральності, поваги до історичного минулого; 

 відродження кращих духовних надбань українського народу, розвиток і 
підтримка традицій вшанування сімейних цінностей; 

 залучення кожного учня до участі в різних сферах діяльності на основі 
його нахилів та здібностей; 

 творчий розвиток особистості; 

 формування основ естетичної культури та підвищення рівня правової 
культури дітей; 

 формування навичок культури здорового способу життя та розвиток 
спортивно-оздоровчої роботи; 

 розвитку навичок роботи з дистанційними інструментами; 

 формування навичок збереження життя та здоров’я в карантинних 
умовах; 

 розвиток еколого-натуралістичної та екскурсійної діяльності; 

 профілактику випадків фізичного і психічного насильства; 
   Аналізуючи діяльність школи по вирішенню поставлених завдань слід 

відмітити, що колектив закладу ефективно працював над їх реалізацією не 

зважаючи адаптивний характер виховного плану до карантинного стану. 

Фундаментом формування у школярів сучасної національної ідентичності на 

кращих прикладах мужності і звитяги, виявлених нинішніми захисниками 

Батьківщини, на героїці сучасної боротьби за незалежність і цілісність 

держави є уроки мужності, уроки пам’яті, позакласні заходи, які впродовж 

року сплановано та проведено класоводами та класними керівниками школи. 

Загальношкільні спортивні змагання: відкриття та закриття шкільної 

спартакіади з виїздом в лівобережну частину міста, Всесвітній день туризму, 

тиждень до Дня фізичної культури і спорту, спортивно – масові заходи: 

«Веселі старти» (1 – ші класи), «Спорт для всіх – здоров’я нації» (3-4 класи), 

«Сьогодні ми солдати» (3-4 класи), «Естафета здоров’я» (4 – ті класи) 

допомогли учням активізувати інтерес до фізичної культури і спорту, 

здорового способу життя, розвивати прагнення бути фізично здоровою 

людиною  допомогли різні за тематикою  

 Для  забезпечення повноцінного розвитку дітей, охорони та зміцнення їх 

здоров’я, формування фізичних якостей педагогічним колективом 

здійснюється систематична робота: бесіди по класах про санітарно-гігієнічні 

норми, з профілактики дитячого травматизму. 

Протягом навчального року учні з задоволенням  відвідували притулок 

безхатніх  тварин та активно приймали участь у акціях «Врятуй пухнастого 

хвостика», «Щаслива лапа» та благодійних ярмарках «Щедрість осені». 

Креативно, весело та смачно провели свято масляної - «Масляну 

проводжаємо, весну зустрічаємо», де були залучені учні від 1- 11 класів, а 

також батьки. Така сумлінна співпраця допомагає вдосконалити та розвивати 
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навички комунікації, соціалізації,збереження традицій. Подібні заходи 

допомагають реалізувати наступні наскрізні лінії – «Громадська 

відповідальність», «Здоров’я та безпека», «Підприємливість та фінансова 

грамотність». Виховними досягненнями екологічного напрямку є 

усвідомлення учнями себе як невід’ємної частини природи, вироблення 

навичок природоохоронної поведінки. З метою якісної організації 

самообслуговування учнів, залучення школярів до суспільно-корисної праці, 

поліпшення естетичного, санітарного стану пришкільного подвір’я, 

спортивного майданчика, залучення дітей до екологічних проектів, до 

трудових десантів, виховання згуртованості учнівського колективу у 2019 

році. 

Однією з важливих ланок виховної діяльності є система правового 

виховання в школі. З метою підвищення рівня правової культури, 

профілактики правопорушень та злочинності проведено комплекс 

правоосвітніх заходів: 

-  щоденний контроль за відвідуванням учнями школи (облік ведеться 

класними керівниками в журналі); 

- у школі функціонує Рада профілактики правопорушень;  

- в межах учнівського органу самоврядування працює Міністерство 

дисципліни та порядку; 

- практичним психологом школи Клименко О.Л. надана 

консультативна допомога дітям та їх батькам з метою запобігання 

правопорушень; 

- постійно проводилася робота класних керівників, соціального 

педагога та практичного психолога щодо виявлення дітей із неблагополучних 

сімей. 

З метою формування в учнів поваги до закону і правопорядку, 

нетерпимого ставлення до правопорушень і злочинності класними 

керівниками були проведені  наступні виховні заходи: 

- виховні години -  «Правила для учнів – закон шкільного життя» -10-А 

клас,  «Я маю право» - 8-А клас,  «Всі люди народжуються вільними» -8-Б 

клас,  «Життя людини-найвища цінність» - 6-Б клас,  «Основні проблеми 

прав дитини в сучасному світі» - 7-А клас,  «Великі права маленької людини» 

- 5-А клас. 

Але, не дивлячись на постійну роботу з профілактики правопорушень 

деякі учні періодично запізнювалися на перший урок та порушували вимоги 

Статуту школи: 11-А клас –Лакатош Д., Диреглазова О., Бойко Я., 

Козельський О., Дмитрук О., Мордвінова В., 9-А клас – Шаховий М., Заїка 

А., Денисенко Я., 9-Б клас – Главіна К., 9-А клас –     Філімонова О., Трикоз 

О., 9-Б клас – Реш О., Козлов В., Османов Д., 8-А клас –Іванов Д., Шароухов 

В., 7-А клас – Нагорнєв О., Ткаченко Р., 7-Б клас – Кобець В., Ліхачов В., 

Кондратюк М., Булькач А., Бухальцева Є., Малиновська В.,  5-Б клас – 

Гончаренко. Не відвідували навчальні заняття - Кулик Р.(9-А),          

Москаленко Д.(8-А). 
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Відмічено роботу класних керівників та вчителів предметників, які 

старалися адаптувати чи видозмінити виховні заходи під умови 

дистанційного навчання. Класні керівники працювали з дітьми в напрямку 

здобуття навичок роботи з інноваційними навчальними платформами та 

інструментами, що давало змогу он-лайн бесід з приводу дотримання 

санітарних норм та збереження здоров’я за умов карантину. Завдяки роботі 

вчителів української мови та літератури, було проведено декламацію творів 

Т.Г.Шевченка «Іду з дитинства до Тараса»  дистанційно. Вчителі фізкультури 

організовували он-лайн естафети з різних вправ. До Всесвітнього Дня Землі, 

учні 5х класів віртуальних групах були ознайомлені з тематичними 

презентаціями.  Для учнів 10-9х класів до дня конституції, члени клубу 

пам'ять – Незеленікова У., Сухойванова А. та керівник Дорошенко О.А, 

підготували он-лайн тести. 

Співпраця з батьками посідає також одне з центральних місць у системі 

роботи нашої школи.  

Серед форм  роботи – тематичні батьківські збори, тематичні години 

спілкування, засідання батьківського комітету, індивідуальні бесіди та 

консультації, залучення батьків до проведення  позакласних заходів, поїздок, 

екскурсій, родинні свята, конференції, тренінги тощо. Продуктивним видався 

захід, на чолі з соціальним педагогом Дорошенко Н.П і психологом 

Клименко О.Л, батьківська конференція «Кроки до порозуміння». 

 

Медичне обслуговування учасників освітнього процесу. 

  

         Медичне обслуговування учнів і працівників школи організовано 

відповідно до нормативно-правової бази.  

Моніторинг результатів медичних обстежень учнів за останні два роки 

показав зниження рівня здоров’я школярів та зростання захворюваності.  

№ Захворювання 2018-2019    

% 

2019-2020    

% 

Порівняння 

% 

1 Хірургічні патології 1,8 3,75 +1,95 

2 Захворювання крові - 0,2 +0,2 

3 Очні патології 11,4 14,6 +3,2 

4 Захворювання органів 

дихання 

0,2 0,99 +0,79 

5 Ендокринна система 2,4 2,96 +0,56 

6 Лор патології 3,0 2,77 -0,23 

7 Опорно- руховий апарат 10,4 19,2 +8,8 

8 ЖКТ 2,2 1,4 -0,8 

9 Сечостатева система 0 1,19 1,19 

10 ССС 4,4 1,78 -2,62 

11 Кількість дітей з 

психічними розладами 

- 0,4 +0,4 
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Це вказує на необхідність працівників закладу активно проводити 

заходи, що сприяють зміцненню здоров’я, профілактиці захворювання учнів.  

№ Захворювання 2018-2019н.р. 2019-2020 н.р. 

Учні % Учні % 

1 Зниження гостроти 

зору 

55 11,4 74 14,6 

2 Захворювання 

опорно-рухового 

апарату 

50 10,4 97 19,2 

3 Захворювання крові   1 0,2 

4 Лор патології   14 2,77 

5 Захворювання 

органів дихання 

  5 0,99 

6 Сечостатева система   6 1,19 

7 Хірургічні 

захворювання 

  19 3,75 

8 Серцево-судинні 

захворювання 

22 4,4 9 1,78 

9 Ендокринні 

захворювання. 

Ожиріння 

12 2,4 15 2,96 

10 Захворювання ЖКТ 11 2,2 7 1,4 

11 Кількість дітей з 

псих. розладами 

- - 2 0,4 

 

 

Організація харчування. 

 

Якісне і здорове харчування дітей-це запорука здоров’я, розвитку, 

успішного навчання. Організація харчування учнів регламентується законами 

України «Про освіту» ст. 25, «Загальну середню освіту» ст. 22, «Про охорону 

дитинства» стаття 5.  

На кінець навчального року безкоштовно харчувалися 172 учня (1-4 

класи)- 37 % та 58 учнів пільгових категорій(10,59 грн. на день) -12% ,  для           

9 дітей було організовано дієтичне харчування (Гвоздіков В., Левенок В., 

Шеремет Ю., Дегтяр В.,   Нестеренко М., Іл’їніч Р., Квасов А., Ладошкін Р., 

Мовчан М.). Та нажаль, зацікавленими батьками в здоров’ї дітей були лише 

двоє (Ладошкін Р., Мовчан М.).  Вартість гарячого харчування становила  

8,92 грн. на день, оплата здійснювалась з міського бюджету. За рахунок 

батьків харчувалося  приблизно 273 учня (5-11 класів) – 51 % 

Робота проводилась планомірно. На початку навчального року було 

видано накази по школі:  
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«Про організацію харчування школярів та безкоштовне харчування 

учнів в закладі у 2019-2020 навчальному році» 

«Про стан організації харчування у школі в  2019-2020  н. р.; 

«Про запобігання харчовим отруєнням та інфекційних захворювань 

учнів» 

Завдяки зусиллям місцевої влади ми маємо оновлену, відремонтовану 

сучасну обідню залу, а кухню – наповнену новими технологічними меблями 

та обладнанням. 

 

Соціальний захист дітей. 

 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у 

школі, проводиться згідно з діючим законодавством. 

 Соціальний паспорт закладу має вигляд: 

№ з/п Пільгова категорія 2018/2019 н.р. 

(кількість учнів) 

2019/2020 н.р. 

(кількість учнів) 

1.  Діти ВПО 19 13 

2.  Діти учасників  

АТО і ООС 

9 18 

3.  Діти з багатодітних 

сімей 

40 46 

4.  Діти з малозабезпечених 

сімей 

8 10 

5.  Діти під опікою 4 3 

6.  Діти з особливими 

потребами 

7 9 

  7. Неповних родин 17 24 

  8. СЖО 2 3 

 

Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи та 

педагогічного колективу. Діти пільгових категорій приймають участь в 

шкільних та міських святкових заходах,  за бюджетні кошти отримують 

безкоштовне харчування, матеріальну допомогу. 

 

 

Фінансово-господарська діяльність 

 

Велика увага приділяється дотриманню санітарно-гігієнічного стану в 

школі. Дотримується температурний режим,  режим провітрювання в 

кабінетах та коридорах. Заклад забезпечений меблями у тому числі різних 

ростових груп,  які відповідають вимогам нової української школи. 

Обладнання навчальних кабінетів дозволяє гнучко використовувати простір 

під час навчального процесу. Завдяки проекту GIZ «Розвиток соціальної 

інфраструктури у зв’язку зі збільшенням кількості ВПО» рівень освітлення  
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відповідає сучасним нормативним вимогам. Організований питний режим – 

бутильована вода «Царичанська». Доцільно використано простір першого 

поверху : оформлені стіни, зони для відпочинку, які облаштовані м’якими 

різнокольоровими диванчиками. За період  2019-2020 н.р. придбано за 

благодійні внески: 

1. Миючі засоби – 2515,20 грн. 

2. Канцтовари – 2086,50 грн. 

3. Слюсарні матеріали – 24658,56 грн. 

4. Господарчі товари – 3502,72 грн. 

5. Будівельні матеріали – 56117,47 грн. 

6. Електроприлади та комплектуючі – 3446,58 грн. 

7. Медикаменти – 1040,69 грн. 

8. Посуд (ложки) (51 шт.) – 572,00 грн. 

9. Жалюзі (їдальня – 1шт., каб.25 – 3 шт., каб.22 – 3шт., каб.27 – 4 шт., 

каб.36 (препарат. – 1 шт.) (12 шт.) – 12555,00 грн. 

10.  Дивани м’які (4 шт.) – 16800,00 грн. 

11.  Мийка н/ж на 2 секції (1 шт.)– 3776,00 грн. 

12.  Холодильник «СХ-263» (1 шт.) – 3499,00 грн. 

13.  Холодильник «Indesit» (1 шт.) - 6750,00 грн. 

14.  Радіатори біметалеві (3 шт.) – 5470,38 грн. 

15.  Дошка комбінована 100*300 крейда/маркер  (каб.29, каб. фізики) 
(2шт.) – 5560,00 грн. 

16.  Шафа для одягу (каб. №8) (1 шт.) – 8000,00 грн. 

17.  Відкрита ніша (каб. №8) (1 шт.) – 2550,00 грн. 

Загальна сума позабюджетних коштів – 158900,60 грн. 

Подарунок: 

1. Принтер HP/HP Laser jet M130a, А4 – 4649,00 грн. 

Кошти місцевого бюджету 

1. Капітальний ремонт їдальні – 1500000,00 грн. 

та сходи до їдальні – 400000,00 грн. 

Ресурсна кімната – 131106,25 грн. 

           1. Комплект меблів для ресурсної кімнати – 116285,25 грн.: 

   - шафа комбінована; 

   - пенал кухонний; 

   - секція кухонна з мийкою та краном; 

   - секція кухонна нижня та верхня; 

   - стіл для приймання їжі; 

   - стіл учнівський; 

   - меблі кухонні – стільниця; 

   - робоча панель кухонна; 

   - тумба для технічних засобів навчання; 

   - стільці учнівські; 

   - дошка магнітна маркерна; 

   - м’ячі – 2 шт.; 

  - килимок пазл. – 2 шт. 
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      2. Ламінатор Agent LM-A4 125 3-в-1 – 1954,00 грн. 

      3. Багатофункціональний пристрій Canon I-SENSYS MF 112 – 5980,00 

грн. 

      4. Пилосос ROWENTA RO 3786-8508190000 – 2999,00 грн. 

      5. Холодильник ELENBERG TMF 143 -8418108010 – 3888,00 грн. 

Подарунки для ресурсної кімнати: 

1. Набір ножів – 4 шт.  

2. Набір каструлі емаліровані – 3 шт. 

3. Сервіс столовий «Luminarc» на 6 персон 30 предметів  

4. Електрочайник «Vitek VT – 7038» – 1 шт. 

5. Електропраска «Philips» – 1 шт. 

6. Мікрохвильова піч  «Mirta MW – 2501W» – 1 шт. 

7. Плита інфрочервона «Lsvstar» – 1 шт. 

8. Прасувальна дошка «Eurogold 16030 E» – 1 шт. 

На  меблі для їдальні – 239951,00 грн. 

      1. Стільці  (198 шт.) – 85536,00 грн. 

      2. Столи з HPL покриттям (33 шт.) – 89001,00 грн. 

      3. Технологічні меблі  – 65414,00 грн.: 

          - стіл н/ж з полкой та бортом – 1 шт.; 

          - стіл н/ж з полицею та бортом – 4 шт.; 

          - полиця сушка – 1 шт.; 

          - мийка н/ж на 2 секції з бортом – 2 шт.; 

          - стелаж металевий хромований 4 полиці – 6 шт.; 

          - полиці на 2 рівня – 1 шт.; 

          - мийка н/ж на 3 секції з бортом – 1 шт. 

      Придбання та перевірки протипожежних заходів – 

19179,00 грн. 

      1. Шафа пожежна ШП 6060 (16 шт.) – 12848,00 грн. 

       2. Протигаз цивільний ГП 7 (3 шт.) – 2331,00 грн. 

      3. Проведені регламентні роботи на пожежних кран-комплектах   

(17 шт) – 4000 грн 

 4. Проведено перевірку вентиляційних каналів - 350 грн; 
 5. Перевірка первинних засобів пожежогасіння  (65 шт)  - 1625 грн. 

Концепція НУШ- ідеологія реформи повної загальної середньої освіти, почала 

діяти у 2018 році. Реформа орієнтована щоб «зробити випускника школи 

конкурентносдатним  у XXI ст.- випустити з школи всебічно розвинену, здатну 

до критичного мислення цілісну особистість; інноватора, здатного змінювати 

навколишній світ та вчитися в продовж життя» для організації освітнього 

середовища НУШ були здійснені закупівлі  на суму   – 41226,90 грн. : 
1. Дидактичний матеріал – 2297,60 грн. 

2. Мікроскопи Sigeta Neptun (у кейсі) (6 шт.) – 5454,00 грн. 

3. Ламінатор Agent LM-A4 125 3-в-1 (1шт.) – 1954,00 грн. 

4. Шкільні парти та стульці (18 шт.) – 19566,00 грн. 

5. Ноутбуки HP 250 G7 (2 шт.) – 11955,30 грн. 
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Субвенція з державного бюджету 

На забезпечення кабінетів «Нова Українська Школа»  – 

96196,10 грн. 

1. Дидактичний матеріал – 22646,40 грн. 

2. Шкільні парти та стульці (42 шт.) – 45654,00 грн. 

3. Ноутбуки HP 250 G7 (3 шт.) – 27895,70 грн. 

Депутатські кошти 

1. Субвенція з обласного бюджету бюджетам міст, районів та 

об’єднаних територіальних громад на виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради у 2020 році О.О. Плахотнік  – 15000 грн. 

(натяжна стеля в актовому залі) 

2. Депутат міської ради І.С. Лісничий– 14100 грн.                                            

(2 металопластикових  дверей). 

 

II. Відремонтовано: 

1. Проведені поточні ремонти: у всіх навчальних кабінетах; читальний 

зал бібліотеки;  хол;  коридор першого поверху; учительська, кухня. 

2. Капітальний ремонт актової зали та сходової клітини між першим та 

другим поверхом. 

Адміністрація школи та педагогічний колектив постійно працює над 

вдосконаленням матеріально-технічної бази, естетичним виглядом школи. 

Велика допомога батьківської громадськості  здійснюється в організації 

ремонтів та залучення для цього благодійних фондів. 

 

Управлінська діяльність. 

 

Управління школою здійснюється згідно з річним планом роботи 

закладу, плану внутрішнього моніторингу та календарних планів вчителів-

предметників, планів виховної роботи класних керівників. Така система 

планування, що відпрацьована в навчальному закладі та заснована на 

взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує 

координацію їх діяльності, єдність вимог, сприяє ефективності та 

вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток 

школи. 

Враховуючи сучасні вимоги, адміністрація школи дотримується стилю 

керівництва, який близький до демократичного, так як більшість рішень 

приймається колегіально. Основними формулами спілкування з 

працівниками є індивідуальні бесіди, наради, інформування. Педагогам 

надається самостійність, відповідно їхньої кваліфікації і характеру роботи, 

створюються умови до самореалізації. 
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Завдання педагогічного колективу на наступний навчальний рік 

 

Згідно з аналізу роботи за минулий навчальний рік педагогічний 

колектив  буде працювати над вирішенням  обласного науково-методичного  

проекту « Педагогічні стратегії розвитку само ефективної особистості в 

освітньому просторі Нової української школи» (2020-2023) та вирішенні 

наступних завдань: 

1. Упровадження в освітній процес Державного стандарту початкової, 
базової,  повної загально-середньої освіти. 

2. Підвищення якості освіти та рівня результативності роботи закладу. 
3. Підвищення професійної компетентності вчителів через активізацію 

методичної роботи, якості самоосвітньої роботи, вивчення 

європейського досвіду,  інноваційні педагогічні технології. 

4. Підвищення якості підготовки учнів до ДПА та ЗНО. 
5. Здійснення контролю за об’єктивністю оцінювання навчальних 

досягнень учнів та дотримання вимог академічної доброчесності.  

6. Створення безпечних умов праці для учасників освітнього процесу. 
7. Підвищення рівня спортивно-масової, оздоровчої роботи та 

пропаганди здорового способу життя. 

8. Забезпечення високої якості та ефективності самоврядування, 

формування потреби активної участі кожної дитини в громадському 

житті класу, школи та міста. 

9. Задоволення потреби особистості у творчій самореалізації та 
реалізації змістовного дозвілля учнів. 

10.  Забезпечення високого рівня навчання здобувачів освіти в умовах 
дистанційного навчання з використанням інформаційно-цифрових 

засобів. 

11.  Створення систем постійного моніторингу та забезпечення якості 

освіти. 

12.  Проводження освітньої роботи з батьками та законними 

представниками дітей з питань профілактики насильства, булінгу, 

формування ненасильницької моделі поведінки та вирішення 

конфліктів мирним шляхом. 

 

 

 

 


